Verwendete Bezeichnungen: G = Grundwert, W = Prozentwert,
p’% = Prozentsatz
Berechne ! Lésungen
1) W 11,16 1, p% = 1,2%, G = 930,00 1
2) W 32,92 cm, p% =0,1%, G = 32920,00 cm
3) W 10,25 cm, p% = 1,3%, G = 788,46 cm
4) W 33,30 1, p% = 0,5%, G = 6660,00 1
5 W 43,21 km, p% =0,5%, G = 8642,00 km
6) W 59,55 km, p% = 0,1%, G = 59550,00 km
7)) W 77,73 cm, p% = 1,0%, G = 7773,00 cm
8) W 82,26 m>, p% = 0,4%, G = 20565,00 m?
9) W 96,49 cm, p% =0,3%, G = 32163,33 cm
10) W 1,30 cm, p% = 0,5%, G = 260,00 cm
11) W 69,32 cm, p% = 0,8%, G = 8665,00 cm
12) W 93,69 m®, p% =0,3%, G = 31230,00 m?
13) W 19,81 1, ps = 0,3%, G = 6603,33 1
14) W 57,76 cm, p% = 1,0%, G = 5776,00 cm
15) W 66,76 m2, p% = 1,4%, G = 4768,57 m?
Ergebnis:
/15 P.
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Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und I6se danach folgende
Aufgaben.

Sind alle Aufgaben geldst, werden die Ergebnisse verglichen und
die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.
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